

乡亲们为魏娜凑钱治病

募捐首日筹集爱心款项近万元

本报泰安8月30日讯(记者 刘慧娟) 得知白血病女孩魏娜治病的消息后,魏娜的家乡——泰安下港乡西圈村村民组织起来,为这个女孩筹钱治病,募捐首日筹集爱心款项近万元。

28日,魏娜的爸爸魏传宝给记者打来电话,说他们村里的人正在为魏娜凑钱。记者来到泰安市中心医院血液内科病房,魏传宝告诉记者,他接到一个本家哥哥的电话,才知道村里在替女儿筹钱的消息,听说已经筹了将近一万块了。面对着首日近万元捐款的消息,魏传宝显然还有点没回过神来。魏娜的妈妈说,为了陪护魏娜,夫妻二人都放弃了打工,家中的经济收入一下子没了。而再生性障碍贫血是个需要长期治疗的病,“听大夫

说起码得三年,现在才刚刚开始,不知道还得花多少钱,正寻思着去哪里筹钱呢。乡亲们太关心我们了。”

据了解,岱岳区下港乡西圈村村委会得知魏娜患白血病住院的消息后,专门召开了村委会。西圈村党支部书记倪志培说,之前都是为了传达上级精神,或商议村中一些大事才召开村委会。“这可算是我们村首次为一个人召开村委会。”几个村干部经商议,决定发动全村帮助魏娜一家。村委会印了捐款倡议书,先在喇叭里广播,又挨家挨户散发。29日开始募捐,当天筹款小组就收到了9000多元的捐款,最多的一户捐了2000元钱,少的也都一二百元。“我们这个捐款时间将持续一个星期。”倪志培说。

13岁女孩为魏娜送“光明”



于杨旻为魏娜打开床头灯。刘慧娟 摄

本报泰安8月30日讯(记者 刘慧娟) 看过本报27日报道的《12岁白血病女孩缺个床头灯》的报道之后,13岁的中学生于杨旻又一次来到泰安市中心医院,为白血病女孩魏娜送来一盏床头灯。

30日,泰安市岱岳区大河学校初一学生于杨旻来到泰安市中心医院血液内科的病房。于杨旻将床头灯拿出来送给魏娜。“这个灯有点旧,但是很方便好用,我小学时写作业,它可帮了大忙了。”接通电源之后,一束明亮的灯光打在病床床头上,两个女孩相视而笑。

●即时贴

做个天使,温暖他们

突如其来的危险病情,一夜之间憔悴的容颜,薄薄的一张诊断书像阴霾一样笼罩在一个家庭的上空,像一座大山一样压在一个孩子稚嫩的肩膀上。我们身边有太多这样的孩子了,每一个孩子都是天使,他们可能在患病前有着这样那样的特长爱好,憧憬着自己美好的未来。本报即日起将启动“天使在行动”活动,呼吁社会各个团体和爱心人士行动起来,尽最大努力帮助病床上的孩子们实现他们实现不了的美好愿景,能让病床上的每一个孩子都由衷地微笑起来。同时,本报还将寻找有类似经历的孩子,如果您身边有这样需要帮助的孩子,也请拨打我们的爱心电话6982110或发邮件到taqlwb@163.com。